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Swidwin, dnia 08.04.2019r.

Wykonawcy
biorgcy udziat w zapytaniu ofertowym

Dotyczy: zapytania ofertowego na wykonanie folderu turystycznego Miasta Swidwin

Zamawiajgcy, dziatajgc na podstawie punktu 7 ogtoszonego zapytania ofertowego,
udziela odpowiedzi na zapytania do tresci ww. zapytania :

Pytanie nr 1:
Czy na stronach wewnetrznych folderu chodzi o UV wybidrczy ?

Odpowiedz nr1:
Tak. Na stronach wewnetrznych folderu nalezy zastosowac¢ UV wybidrczy.

Pytanie nr 2 :
Czy oktadka jest jednostronnie foliowana i lakierowana wybiérczo ?

Odpowiedz nr 2:
Tak. Oktadka ma by¢ jednostronnie foliowana i lakierowana wybiorczo.

Pytanie nr 3 :
Catkowita ilo$¢ stron, tgcznie z oktadkg — 24 ?

Odpowiedz nr 3:
Nie. Liczba stron 24 okresla liczbe stron bez okfadki.

Majac na uwadze, ze stosownie do ftresci ogloszonego zapytania ofertowego
Zamawiajgcy udziela przedmiotowych wyjasnien niezwlocznie, tj. nie pozniej niz na 2 dni
przed uptywem terminu skiadania ofert, ktéry uptywa w dniu 12.04.2019 r., ustalony termin
sktadania ofert nie ulega przesunieciu w zwigzku z udzielonymi odpowiedziami.

Niniejsze pismo stanowi integralng cze$¢ zapytania ofertowego i jest wiazace dla wszystkich
Wykonawcow uczestniczacych w przedmiotowym zapytaniu.
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